

AKRILNA IMPREGNACIJA

Temeljni akrilni premaz

Vrsta proizvoda:	Temeljni akrilni premaz.
Namjena:	AKRILNA IMPREGNACIJA se koristi kao temeljni premaz za koji učvršćuje podlogu, smanjuje njenu moć upijanja i povećava prijanjanje završnog premaza. Ujednačava upijanje vode za cijelu površinu, veže prašinu i formira vezni most između podloge i završnog sloja.
Sastav:	Poliakrilna vodena disperzija i aditivi.
Tehničke karakteristike:	Boja Gustoća (20°C, 65% rel.vl. vazduha) Bijela, suhi film je bezbojan 1 kg/l
Podloga:	Podloga na koju se nanosi AKRILNA IMPREGNACIJA mora biti suha, čista i čvrsta. Grube podloge treba izravnati materijalom od kojega je sama podloga. Tako izravnana podloga mora u potpunosti biti suha prije nanošenja AKRILNE IMPREGNACIJE.
Priprema:	AKRILNA IMPREGNACIJA se miješa sa čistom vodom u omjeru 1:1.
Ugradnja:	Nanosu se valjkom, kistom ili špricanjem.
Sušenje:	AKRILNA IMPREGNACIJA je, pri preporučenim vremenskim uslovima (20°C i 65% relativne vlažnosti zraka) suha na dodir nakon cca 2 sata, a daljnja obrada se može vršiti nakon minimalno 6 sati. Premaz je u potpunosti suh nakon 24 sata.
Čišćenje alata:	Alat se pere vodom odmah nakon upotrebe.
Zaštita na radu:	Potrebno je poštovati opće propise zaštite na radu za građevinske i fasaderske radove. Ukoliko se boja nanosi špricanjem, potrebno je koristiti zaštitu za disajne puteve i oči.
Hos kategorija i granična vrijednost:	A(g), 30 g/l (2013), ovaj proizvod sadrži maks. 15 g/l.
Utrošak:	Potrošnja AKRILNE IMPREGNACIJE ovisi o pripremljenosti podloge i načina nanošenja. Prosječna potrošnja je 90-100 ml/m ² .
Pakovanje:	Plastična ambalaža od 1 l, 4 l i 18 l.
Skladištenje:	AKRILNU IMPREGNACIJU je potrebno skladištiti u suhim prostorijama i zaštititi od direktnog utjecaja sunca. AKRILNA IMPREGNACIJA NE SMIJE SMRZNUTI!
Rok upotrebe:	12 mjeseci, ukoliko je proizvod pravilno uskladišten u originalnoj ambalaži.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOCHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.